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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 21/2025 

 

z  posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu  

Rady Powiatu w dniu 15 grudnia 2025 r.  

 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Wacława Bąk 

o godzinie 14:00, na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność posiedzenia, 

powitała zebranych gości i zaproponowała następujący porządek posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego 

na lata 2026-2043 wraz  z autopoprawką. 

5. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 

wraz z autopoprawką. 

6. Propozycje do planu pracy komisji na 2026 rok. 

7. Wolne wnioski i sprawy różne. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Uwag do porządku nie zgłoszono. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na 

lata 2026-2043 wraz  z autopoprawką. 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak – przedstawiła powyższy projekt uchwały wraz z 

autopoprawką, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodnicząca Komisji Wacława Bąk - poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, przy 8 głosach ZA i 1 głosie 

wstrzymującym. 

 



Ad. 5. Rozpatrzenie projektu i zaopiniowanie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026 wraz 

z autopoprawką. 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak - przedstawiła powyższy projekt uchwały wraz z 

autopoprawką, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Skarbnik Powiatu poinformowała, że spełniliśmy podstawową zasadę uchwalania budżetu i 

Regionalna Izba Obrachunkowa 10 grudnia wydała pozytywną opinię do złożonego projektu 

budżetu na rok 2026. 

 

Przewodnicząca Komisji Wacława Bąk - poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały. 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, przy 7 głosach ZA i 1 głosie 

wstrzymującym. 

 

Ad. 6. Propozycje do planu pracy komisji na 2026 rok. 

 

Przewodnicząca komisji poinformowała członków komisji, że będziemy się posiłkować na 

planie pracy z poprzedniego roku ponieważ nie wszystko zostało zrealizowane. Poprosiła 

również o propozycje na najbliższy rok. 

 

I kwartał 

1. Targi Pracy i Edukacji Informacja dotycząca oferty edukacyjnej szkół 

ponadpodstawowych na rok szkolny 2026/2027.  

2. Zaopiniowania kalendarza oraz oferty imprez kulturalno-sportowych organizowanych 

przez Powiat Tomaszowski. 

 

II kwartał 

1. Udział  w imprezach kulturalnych i ważnych uroczystościach w dziedzinie oświaty, 

kultury i sportu. 

2. Sprawy bieżące . 

3. Zapoznanie z założeniami arkuszy organizacyjnych szkół na rok szkolny 2026/2027 

4. Zapoznanie z ofertą PCAS-u na okres wakacji. 

 

 

III kwartał 

1. Informacja o rekrutacji do szkół ponadpodstawowych na rok szkolny 2026/2027. 

2. Działania Powiatu w zakresie zaspokajania potrzeb seniorów (Organizacje 

pozarządowe, stowarzyszenia, uniwersytet III wieku). 

3. Sprawy bieżące. 

4. Informacja  o  wynikach egzaminów  maturalnych oraz egzaminach zawodowych. 

 

IV kwartał 

1. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Tomaszowskiego za rok 

2025/2026. 

2. Analiza projektu budżetu Powiatu na 2027 rok. 

3. Wypracowanie wniosków do budżetu Powiatu na 2027 rok. 

4. Sprawy bieżące. 

 



Przewodnicząca komisji poinformowała, że powyższy plan pracy będzie przyjmowany na 

kolejnym posiedzeniu komisji. 

 

Ad. 7. Wolne wnioski i sprawy różne. 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad. 8. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Wacława Bąk zamknęła 

posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Ewelina Stępień                                                            

 

 

Przewodnicząca Komisji                                                                           

Edukacji, Kultury i Sportu 

 

Wacława Bąk 

 


